B R B E W BT
& PR RS =L

?

£ Ef—rh E B NKEHE fHEE
TREHE -k K R

— -~ R

16 _ BB AR o S H B — L WHE Y i R Y BB O it AR A BEEE A7
15 BRI R o A TP B8 AR B AU N A a2 8 Lk BB Y 0 DA A
— SR B AYRE ] > W I 1A o

= HRHH

F7e AL pE R B BB By 5 ik 0 DABRIR IR ~ e ~ BB ERE
» RKER TR & R ERE Y o HRRER ey BRI A SN BOR RS AT R AR
» DAGE 7R B B B > R SBCEE ~ EFRLER RAVRRIRE o

= -~ B3EER i
%#MPF—522 EPSON FX—85

M« HE:BiE
(A2 i A B BUPRES 0 pEBE [E] S dhiR o

P FOR I=1 TO 6:LOCATE 1,2+
= (I—1) *4:PRINT A$(1):NEXT
o

s LOCATE 1,2:COLOR 0.7 (&H)
R [ - PRINT A$(1):COLOR7,0 (FF#)

— 175 —



lig A

Left :

(Right)

WHILE NOT ( CHOICES$=CHRS$
(27)

CHOICES$=INKEY $

OLOC=LOC

IF CHOICE$=CHR$(13) THEN
GOSUB Enter

CODE=ASC (RIGHT $ (CHOICE $

1))
IF CODE=75 THEN GOSUB Left

IF CODE =77 THEN GOSUB Right
WEND -

LOC=LOC—-1

COLOR 0,7 : LOCATE 1, (LOC—1)*

4+2:PRINT A$(LOC)

COLOR 7.0 : PRINT A$ (OLOC)

PRINT" Enter -the coefficient ” .

INPUT * coefficient ” 5 COEF (LOC)
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l

BEER PRINT STRINGS$ (20,32)

l
N H A LOCATE 2,2+ (LOC—1) x4
1% 8 PRINT COEF(LOC)

#irss ¢ LOC,0L0C Hii > ERZHLE

CODE i A -0 B9
COEF (n) TRELAYEEF
FHZE: A$(n) TE - B [ 5]

CHOICES$ B W R
O A2 ERX ( parametric ) BB 25 HE S

i A BB INPUT * Function (parametric)”; F$
I o
BH i OPEN “0”#1, “LINEPART,LIN”
1
i AF PRINT #1, “ 1000 DEF FN” F$
B B % GOTO Main ” (%)
l
54 e CLOSE #1, CHAIN MERGE
= “LINEPART, LIN ”,1000,ALL
l
RS
h 1T
vk F$ BAEK
EOWRBEREA -
RERE| INPUT “Upper (x,y)” s X,;,Y,
M & INPUT “Lower (x,y)” 5 X,,Y,
| .
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B xy | ~ Lx=ABS (x,-x,)
i B E Ly=ABS(y,—vy,)
B £ [ LEi4+INT((LX*}+7)18)*LY
A b LE=LE/4
J' DIM DAN(LE)
%R
%ﬁ%/;gf‘ﬁﬁlyu GET<X1 ’YI)_(XQ§Yz)9 PAN
AR VIEW(XUYTI)_‘(XZ’Y:;),l
”Qﬁ@%: Xi1,Y:, X,,Y: EL‘E—F%%@f@
LX "LY X, Y@ﬁﬁfg
L K 51| & B
PAN b [E] A [ 71
09 ( CUSOR ) BIBE) -
e UP=(LX+LY) /50
E B E RIGH=UP*LX/LY
A EfE ST=1
o
KA WHILE FOREVERS$=''1!
ol
l
B —>/8% | CODE$ = INKEY $
Eor
: $:1))
T CODE =ASC (RIGHTS$ (CODE$:1))
%ﬁg@ OLI=1:0LJ=]
|
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e s CR

(k) IF CODE=80 THEN J=J—UP*ST:GOSUB
Test®: GOTO Enter

(F) IF CODE=72 THEN J=]J+UP*ST:GOSUB
Test(® : GOTO Enter

(£) IF CODE=75 THEN I=I1-RIGH:GOSUB
Test®: GOTO Enter

() IF CODE=77 THEN I=I4RIGH:GOSUB
Test@: GOTO Enter

W% e IF CODE=82 THEN K=K+1
L& IF K=2 THEN K=0:GOTO
Done
ELSE I1=1:]J1=]
ATE
RED
e D
SHRYA=S one

BARD
REp |

il
S
]

(@] |
N

Y,
IF J>J2 AND K=1 THEN J=J1:GOTO Cursor
ELSE IF J>J2 THEN J=MJ:GOTO Cursor
ELSE Cursor
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A @@@ R 2

i LA PUT (OLI, OL]), CUR
B 2
|
%ég - PUT(I,]),CUR
—
ek . UP,RIGH WE =T AEABA R
LX,LY X , y fhRpE
ST il EYIE K (]
CODE 23 ga w1
1,] EIEYA=:

OLI,OL]  E&kfi#E
11,01 12,)2 @zl

MI ,M]J € Lk VAT
K ' Gy C
CUR 7 T R (R 69 R 771
FH3% . FOREVERS$  Pedilk A EE /Y S 5
CODE $ A B R
@ e kT8 . (B dhRR R )
LR JFH

IF D=0 AND E=0 THEN Done




k152 DH=C2*CxD—B*C)/ (BA2—4*AxC)
B = DK=(2%A*E—Bx*D) /(BA2—4%A%C )
] 4 R Al=A:B]1=B:C1=C
th B F1=%% (D«DH+E *DK +2*F

2. JE 1 e 5K AR AL #E 5K

“l——>®  PI=3.14159 26544

FA=(ATN(B1/(C1—A
KB falE | THETA EA% gC) 1/(C1-A1))/2

TH1=THETA*( 180/PI)

ARAE sind SIS=SIN( THETA)
] CIS=COS (THETA)
% A2=A1*%CIS*2+B1*SIS*CISHCl=*
m%%% C2=A1%SIS*2-B1*SIS*CISHC] *
CIS*2 F2=F1

s . A,B,C,D,E,F [FIAREK
Al1,B1,C1,F1  FBEKREK
A2,C2,F2 RHEX PREK

DH, DK X, YEHNTBE
THETA e imay AmE (5REE )
TH1 REAAE (B degree )

SIS,CIS 0 Y IERRGK BB
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B~ RRERET

JE i e SRIEI S i AL ERRE X B A
LR (T BE%EE)
2 VA [EIgE s (£ (x,y) RTB ~ ey RN)
r':f(x',y")=a x?2+bx'y’ +cy’?+dx’'tey’ +f
MEGEE f (x,y) =ax?+bxy+cy? +dx+ey+f
Mx=x"+h RALf(x,y) '
Firy=y' +k
£/ (x’,y')=a (x’+h)2+b(x"+h) (y'+k) +c
(y'+k)?+d (x'+h)+e(y'+k) +f
=() '
ax’? +bx'y’+cy’2+(2ah+bk-+d) x'+(bh+2ck+
e)y+(ah?+bhk+ck? +dh+ek+f)
WEx',y —k¥E  2ah+bk+d=0
bh+2ck-+e =0

s

‘ B ’ — 4
!2% 221 12% 2‘(3:}

R £/ —ah? +bhk+ck? +dh+ek+{
— (ah? +bhk+ck?+dh+ek+f )
= (ah+~1- bk+l,d ) h+(~‘1-bh+ck+-1- e)k
2 2 2 2

1 1
= dh+=ck+f
+2;lh+2c

:%(dh+ck+2f)
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By (0,0) 20" a’=a,b’=b,c’'=c, d =d
e’ =0, f’:%—(dh-{—ck-{-Zf)

@)fEi : x =x'cosf —y’sin@ XA f(x,y)
y = X' sinf +y'cosf
f'(x',y’)=a(x’'cos® —y’'sinf)?+b(x’'cosd —y’sind ).
(x'sinB+y’cosd )+c(x’'sind +y’cosh ) ?
+d(x'cosf—-y’'sind )+ e(x’'sin@+y’'cosd)
+f=0
= (acos?0 +bsinfcosd+c sin?0 ) x'?+ (—2a sind cosd +
b cos?0 —bsin?042c sinfcosd ) x'y’ + ( a sin?0—b sind
cosO +c cos?0) y'?+ ( dcosd -+e sinB) x’ + (—d sind +
ecosf )y’ +f=0
HExy ZHkHE
—2a sinfcosd+b cos?0—b sin’0 +2c sinf.cosd =0
= (c—a)sin20+bcos20=0

S COtZGIE—g—i— tan 20 = c—t-)"a
Bl 0 = (an —=) /2
* ot o RO

2. 28 E K
#% [E: x=m+ca cost+sb sint
{ Yy =n—sacost+cb sint
W%  x=m+ct+Skt
{ y=n—st+ckt
B i [ x =m+ca sect +sb tant

y =n-t+sa sect +cb tant

NS I
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(g A T AT B T Ok (BN R 9 B o 3 Bk S A o W
FIBASICHYERTE » MBI &l > BWHRAK o
Eg y(x) =x®—3xcos (Abs (x42))7JRnliHiigsk » &
B~ RER o |
OB 557 © 714 BN RBUR BRI » LB SRR o ]
b 7 R A - DR IE B9 R SRk - e A b FHIRE ( Skip)
IR NS B AR e A G2 o BN S (step) WIRERRRE o
DV i B ¢ i %1 T LA RN 55 3 A9 o B B L o
(9 A7 BRI ¢ T O B A R A B BRI o
@FIED © AT ESE 2 BRI » BH K~ 2R o

t - 2EHEH

IBM PC T R@H > fa o
IBM PC BASIC A9 ff#k o

TRERER 0 BHEAE 0 —TH o
F B

A VR T B o R R A B B EHGE RS ERRNIR R T b
(B H EMRE ) o J5 K EIYAYE BB/ » — KR
THREE AR E RS o HEMY 2 BEEE R A /MER » AR SER T ©
LAV A BB R REAE L E  RE R OUHEE ©

AVERE IR BEE B I o

AVEG B B E R B EY - ALFERKR
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